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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 17ª 
DO ANO DE 2016. 

 

 

 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de outubro (10) de dois mil e 

dezesseis (2016), às 19 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de 

São José do Calçado-ES, sob a presidência do Vereador Benedito 

Borges de Souza (Dito), que verificou no livro de presença o 

comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 

Municipal: Almir de Almeida Lima (Nel Lima), Elias Miranda de 

Sousa (Durepox), Francisco Sana (Nel da Terra do Sol), Luis 

Cláudio Castanheira de Moraes (Bodoque), Joaquim Geraldo 

Teixeira Muzy (Teté) e José Ailton Cardoso Boca (Boca). Ausentes 

os Vereadores Wagner Vieira França (Waguinho) e Sebastião Natal 

Gonçalves (Natal). Havendo número legal, o Presidente declarou 

abertos os trabalhos da presente Sessão e convidou a todos para a 

execução do Hino Nacional e logo após o Hino do Município de São 

José do Calçado. Na ausência do 1º Secretário Vereador Waguinho 

e do 2º Secretário Vereador Nel Lima e Presidente convidou o 

Vereador Luis Cláudio (Bodoque) para secretariar os trabalhos. 

Em seguida determinou ao Secretário proceder à leitura da Ata da 

Sessão anterior que submetida ao Plenário foi aprovada por todos. 

O Vereador Francisco Sana (Nel da Terra do Sol) justificou a 

ausência do Pastor Luis Carlos que sempre comparece as Sessões 

desta Casa para trazer uma palavra de fé. PEQUENO 
EXPEDIENTE: Comunicado nº CM190277/2016, do Ministério 

da Educação informando a liberação de recursos financeiros 

destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 

de Desenvolvimento da Educação, entidade: Conselho da Escola 

E. E. E. F. M. Mercês Garcia Vieira: – PDDE ESTRUTURA R$ 

12.000,00. OF - Circular nº 42/2016 do Coordenador da Casa do 

Vereador, Hernandes Moreira Bermudes convidando para a 7ª 

Sessão Especial no Plenário da Assembléia Legislativa, dia 10 de 
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novembro do corrente ano, às 13h, com os vereadores do Estado e 

representantes da CESAN, que tratará, entre outros, do seguinte 

tema: “A crise hídrica que atravessa o Espírito Santo, e quais os 

projetos que a Companhia Espírito-Santense de Saneamento 

(CESAN) possui com vistas a atenuar esta situação”. Na mesma 

oportunidade, será realizado para os vereadores o Seminário 

intitulado: “Capacitação em Poder Legislativo Municipal”, 

extensivo aos assessores parlamentares. OF PJSJC Nº 208/2016, 
do Promotor de Justiça da Comarca de São José do Calçado, 
Dr. Ailton Barbosa do Canto encaminhando cópia dos Termos de 

Compromisso Ambiental – TCA 01/13 e TCA 02/13, firmado entre 

o MPE (Ministério Público do Estado do Espírito Santo)/MPT 

(Ministério Público do Trabalho) e a Prefeitura Municipal de São 

José do Calçado. Chegando ao Plenário o Vereador Nel Lima, 2º 

Secretário, o Presidente determinou ao mesmo assumir os 

trabalhos junto a Mesa e agradeceu ao Vereador Bodoque. O 

Vereador Elias (Durepox) justificou a ausência do Vereador Natal 

que sofreu um pequeno acidente de moto hoje cedo e teve que 

levar alguns pontos no joelho. ORDEM DO DIA: Tendo matéria a 

apresentar o Presidente passou a presidência dos trabalhos ao 

Vice-Presidente, Vereador Teté e no Plenário apresentou Projeto 
de Lei nº 007/2016, que estende a Rua João Teixeira de 

Siqueira, que se inicia no final da rua Manoel Ferreira Marques 

(ponte do rio calçado) até o final do perímetro urbano. Ouvido o 

Plenário o Projeto foi Aprovado por todos. Retornando a 

Presidência dos trabalhos o Vereador Benedito agradeceu ao Vice-

Presidente, Vereador Teté e deu continuidade a pauta da sessão. 

Leitura do Projeto de Lei nº 008/2016, de iniciativa do Vereador 

Luis Cláudio Castanheira de Moraes (Bodoque) que institui 

condomínio horizontal de lotes para fins residenciais na zona 

urbana e de expansão urbana da cidade de São José do Calçado. 

O autor do Projeto apresentou justificativa verbal. Ouvido o 

Plenário o Projeto foi Aprovado por todos. Novamente o 
Presidente tendo matéria a apresentar passou a presidência dos 

trabalhos ao Vice-Presidente, Vereador Teté e no Plenário 

apresentou Moção de Congratulação ao Dr. Ailton Barbosa do 

Canto, Representante do Ministério Público da Comarca de São 

José do Calçado. Em sua justificativa o autor do requerimento 
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realçou a atuação do Promotor em nossa Cidade que sempre 

atende a todos com presteza e atenção. Falou também das 

palestras feitas nas escolas nas quais sempre incentiva os 

estudantes a conhecerem o Ministério Público, bem como a se 

afastarem das drogas. O Vereador Boca lembrou que uma das 

poucas pessoas que homenageou durante todos os seus mandatos 

de Vereador o Dr. Ailton foi uma delas com a Medalha do Mérito 

Pedro Vieira Filho. Aprovado. Retornando a Presidência dos 

trabalhos o Vereador Benedito agradeceu ao Vice-Presidente, 

Vereador Teté. O Vereador Nel Lima informou que iria justificar 

antecipadamente a sua ausência na reunião desta Casa do dia 10 

de novembro, pois irá participar da reunião sobre o meio ambiente 

que será em Vitória, conforme foi lido no pequeno expediente. O 

Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária desta Casa 

será realizada no dia 10 de novembro, às 19 horas neste Plenário. 

Nada mais havendo a relatar encerrou os trabalhos da                                                                                                                                     

presente Sessão. E Almir de Almeida Lima (Nel Lima), 2º 

Secretário, para constar lavra a presente Ata que está 

devidamente assinada. 

 
 
 
 
Benedito Borges de Souza – Dito           Almir de Almeida Lima          
           Presidente                                            2º Secretário 
 

 


